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[pe3eHTaumnA K YpOKY MaTEMATUKM
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B 6-M K/1acce no Teme:
«lMpaBuaa packpbiTUA CKOOOK»

BbinoaHWAQ: yunTe/lb MaTeEMATUKN
MBOY «lmmHasna Ne 73»
r. HOBOKy3HeUK
KemepoBckada obnactb
Cynakosa AHacTtacuna BaanmoBHa



IloemopeHue. ]
’ Bcmasome nponywennvle uucna: ]




Yemmuwiil cuem. ]

[ BvimoaHnume YMHONMCEHUE! I

1)03 - (-05) - 2-(-1)= 03




Yemmuwiil cuem.

Hazoeume uucno,
NPOMUBONOJIOAHCHOE YUCTY:




Ymo Ha3vieaemeces
packpvimuem ckobok?

Yucnosble n 6yKBEHHbIE BblpaxKeHUa bbiBatoT
COCTaBNEHbI C UCMO/Ib30BaHNEM CKODOK,
KOTOpPbl€ MOTYT YKa3blBaTb NOPAAOK
BbINONIHEHMNA AENUCTBUMN.

NHoraa, oT BblpaXeHusa co cKobkamu yaobHo
NnepenTu K TOXKAEeCTBEHHO PaBHOMY
BblparkeHuto 6e3 cKoboK.

Hanpumep:

3aMeHUTb BblparkeHue 2- (3+4) Ha BbipaXKeHue
Buaa 2-3+2-4 6e3 ckobokK. 3ToT npuem HocuT
Ha3BaHME PACKPbITUA CKODOK.




Eciu nepeo ckookamu cmoum 3HaK
«+», MO CKOOKU MOMCHO ONYCHIUMD

COXPAHUG6 3HAKU (Jldcaé, o

+(a—6+c)=t1l(a—6 + c)=
= ad—8 T C.




| Pacxkpotuime ckobxu: ]

+(x -3y —4z)=
+(- 1,2a + 6b - m)=
at+(6+bh)=



T JLBmopoe npasua0 packpwvimus cxo6orc}

Ecnu nepeo ckookamu cmoum 3HAK «=», MO
CKOOKU MOJCHO ORYCMUMb, HO Cl1Azaemble,
Komopbwle 0bliiu 6 CKOOKAX, MEHAION CE0lU
3HAK HA RPOMUBONOIOMHCCHBLIL.
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-(a—6+c)=-1'(a—86 + c)=
= 0




3axpenaeHue mamepuand.
Packpoitime cxobku:

1)5,7+(8,1— 4,7)=57+8,1-47=9]

2339 - (139 -45)-3139 119 +45=
=6,5

3)4,74— (2a+3,7)=4,774 —2a 3,7 =
=1,04 — 2a
4)— (- b+38)+0,7=b-38+0,7=

. e



/ I'0e owubxa? \

1)85+(78+98)=85-78+98
2)64-(90+100)=64+90-100
3)-(80-16)+84=-80-16+84

_




s

Omeem:
1)85+78+98
2)64-90-100

3)-80+16+84
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| Baxpenaerue mamepuana. ]
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He sviuucnan, cpasnume uucna:
+(-60- 57) u-(-60-57)

Heegepno!

Hooymau!




| Camocmosmenvras paboma. ]

| BapuanT || BapuanT
IIposepvme ceba:

120 = 1)—3-(9—y)=[—27+3y; ]

2)—4-(15+x) =/ 60— 4x;| [2)5: (-12—x) =|-60-5x;

3)3:(a-8)= |3a-24: 3)-9:-(a+7)= %—9a—63;4

=9 (-5-b)=45+9b: | [4)5- (B8-Db)=[40+5b;

5)— (8 —cC) = -8 +¢C; 5)-(-c+12)= |c-12;

6) - (-n-5)= ‘[n+5; 1 16 - |




jf JlomawHee 3adaHue. ]

|

Packpoiime cxobxu:
412 —xy—y) =
1(a+e6—-c)=
-(-20+a—-36) =
22(¢ - 100 — 4a) =
- 33(2x —xy + 3y) =
18(-a+e6+c) =
- (65 +a —98¢) =
31(6 —2¢c - 3a) =

NOUTR WM

(o




3aKoHYU npeanoafcenue.]
Ce2o0Ha Ha Yypoke 5
y3Haa(a), umo..

[ Mmne Hpasumcs, umo..

A ucnviman(a)

mpyoHocmu, Ko20d..
.




Cnacubo 3a
Brumanue!

Xopowez2o OHA!




